
Hirdetések: 

1. A most vasárnapi fél 10-kor mutatja be újmiséjét Rajta Emmánuel OSB. 

A szentmise végén újmisés áldást ad a híveknek. Ezt követően agapét tartunk 

a közösségi házban, amire mindenkit szeretettel hívunk.  

2. Ma kezdődik az Imahét a keresztények egységéért. A 2026. évi 

ökumenikus imahét mottója: „Egy a test, és egy a Lélek, aminthogy egy 

reménységre kaptatok elhívást is” (Ef 4,4). Az imahét ceglédi 

összejöveteleinek részletes programja megtalálható a Tanítvány belső oldalán. 

Az ökumenikus imanyolcad összejövetelei miatt a héten elmaradnak a felnőtt 

közösségi alkalmak és a kedd esti szentségimádás a Magyarok Nagyasszonya 

Kápolnában. 

Szerdán mi leszünk az imaösszejövetel házigazdái. Akik tehetik, hozzanak 

egy tál süteményt, és háromnegyed 6-ra adják azt be az iskola ebédlőjébe. 

Pénteken párhuzamosan fog futni a felnőtt és az ifjúsági összejövetel. A 

felnőtteket este 6-ra a Cegléd-Nagytemplomi Gyülekezeti Házba várjuk, a 

fiatalokat pedig este 7-re az Evangélikus Gyülekezeti Házba.  

3. Liturgikus ünnepek a héten: kedden Boldog Özséb áldozópap emléknapja 

lesz. Szerdán Szent Ágnes vértanúra, csütörtökön Boldog Batthyány-

Strattmann László hitvallóra, szombaton Szalézi Szent Ferenc püspökre 

emlékezünk. Jövő vasárnap ünnepeljük Isten Igéjének vasárnapját; Szent Pál 

megtérésének (Pál fordulása) ünnepe, ami erre a napra esik, idén elmarad. 

4. Exodus 90 lelkigyakorlat indul Cegléden, amire várjuk azon férfiak 

jelentkezését, akik az imádság, az aszkézis és a testvériség által szeretnék 

megújítani és elmélyíteni lelki életüket, és egyre teljesebben megélni 

keresztény férfi mivoltukat. Jelentkezni Rudnyánszky Miklósnál lehet 

személyesen, Messengeren vagy a 0630/392-8651-es telefonszámon. 

5. A ceglédi családközösség Keresztény bált szervez, amelyre szeretettel 

hívnak minden érdeklődőt. Időpontja: 2026. január 31., szombat, 18:00. 

Helyszíne: Kossuth Művelődési Központ Kamaraterme. Belépőjegy ára 

svédasztalos vacsorával: 12000 Ft. Jegyértékesítés: Banai Imolánál és Oláhné 

Kiszel Editnél (elérhetőségek a hirdetőtáblán). A bál bevételét a ceglédi 144. 

sz. Kossuth Lajos Cserkészcsapat javára ajánljuk fel. 
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ÉVKÖZI 2. VASÁRNAP 

A válaszos zsoltár válasza: Íme, eljövök, Uram, * hogy teljesítsem azt, amit 

kívánsz. 

A Biblia nagy alakjai, a próféták és apostolok arra tanítanak, hogy 

mindnyájan Isten kiválasztottjai vagyunk: meghívottak és küldöttek egyben. 

Az anyám méhétől fogva kifejezés azt hangsúlyozza, hogy létezésünk 

első pillanatától kezdve választottak vagyunk: nem érdemeink folytán, hanem 

Isten örök rendeléséből. Jelenti továbbá azt is, hogy e kiválasztottság 

létezésünk legmélyebb rétegéig átjár bennünket, a legalapvetőbb, életünknek 

értelmet és célt adó meghatározottságunk. Isten szava hívott elő a nemlétből, 

s e hívó szó meghívás is egyben, hogy részt vegyünk az örök isteni terv 

megvalósításában, a magunk egyedülálló, soha nem volt és 

megismételhetetlen módján. 

Érzed-e, hogy Isten téged is kiválasztott és meghívott? Ha nem, akkor 

ülj le, és gondolkozz el rajta, miért is vagy a világon. Merj mélyre ásni, és adj 

hálát mindazért, ami eddig történt veled. Biztos lehetsz benne, hogy előbb-

utóbb felragyog előtted az a mindenestül mélyebb és reálisabb valóság, 

amelyet esetleg eltakartak szemed elől hamis, magukat fontoskodva előtérbe 

helyező valóságok: hogy Isten számára egyetlen vagy, és hogy ő kiválasztott, 

meghívott és küldeni akar téged. (Barsi Balázs) 
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Ökumenikus imahét 

„Egy a test, és egy a Lélek, aminthogy egy reménységre kaptatok elhívást is” 

(Ef 4,4)  

Ez évi imahetünk alapgondolatát az ősi Örmény Apostoli Egyház 

keresztény vezetői ajánlják a tagegyházak gyülekezeteinek figyelmébe. A 

Kr.u. 1. században alapított egyik legrégebbi közösség sok megpróbáltatást és 

szenvedést átélt egyház. A legtragikusabb ezek közül az örmény népirtás volt, 

amikor az I. világháború idején mintegy 1,5 millió örményt öltek meg. Jóllehet 

Örményországban már a Kr.u. IV. század legelején államvallássá 

nyilvánították a Krisztust követők közösségét, mégis történelme során 

mártírjainak sokasága tette hitüket még a kívülállók szemében is hitelessé. 

A vértanúk ökumenéje összeköti a sokat szenvedett örmény 

keresztényeket a XX. század más üldözött keresztény közösségeivel és a mi 

korunk vértanú egyházaival is. Ahogyan II. János Pál pápa hangsúlyozta a 

2000. jubileumi évben: „A XX. század vértanúi közé tartoznak nemcsak a 

katolikusok, hanem ortodoxok, anglikánok, protestánsok is. Közös 

szenvedésük és hitük szilárdsága a legmeggyőzőbb ökumenikus tanúságtétel.” 

Ma olyan korban kell küldetésünket betölteni, amikor a materiális 

értékek felülírják a szellemi és lelki kincseket. Pedig ennek a három fajta 

értéknek harmonikus egységben kell helyet biztosítani életünkben. Bármelyik 

hiánya felbontja személyiségünk harmóniáját, így a Teremtő Istennel és 

egymással megélt közösségünk súlyosan sérül. 

Az ökumenikus imahét különleges ajándék a Krisztus-hívők számára 

a Benne való egység átélésére. Újra rácsodálkozhatunk arra az örvendetes 

tényre, hogy sokkal több az, ami mindnyájunkat egybekapcsol, egy szent 

közösséggé formál, mint az, ami különbözik hitünk megélésében és 

gyakorlatában. Testvéri összetartozásunk megjelenítése hitelességünk záloga 

is, „hogy elhiggye a világ”, valóban Krisztuséi vagyunk. (Székely János és 

Steinbach József) 

Plébániai hivatal nyitvatartása: Hétfőtől csütörtökig 9-13 óra között, 

pénteken 13-17 óra között.  


